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KAKOE UYUCJIO 1 KAKOM 3HAK

IMPOITYIIEHBI?

700+4|=74

40+ 7 =47

89 -9

30

535!




COCTABDBTE CXEMY K 3ATAYE U
PEUHINUTE EE:

Ha nepesBe cugeio 15
BOPOObEB, 7 U3 HUX
yiaereso. CKOJIBbKO
BOPOOLEB 0CTAJIOCH?



PEIIEHUE:

1)15-7=8 (Bop.)-
0CTAJIOCH HAa BETKe.
OtBeT: 8 BOpoOBEB



INPUMEP 3AIAYM:

Y Tanu ovino 7 3naukos. 2
3HAUKa OHA nooapu.ia
noopyze. CKoibKo 3HAUK06
ocmanocs y Tanu?



PEIIEHUE:

1) 7-2=5(3Hau4.)- ocTajJ0Ch Y
Tann
OTBeT: 9 3HAYKOB.



IIPOBEPKA:

1)9+6=15
OtBet: 15
2) 17-4=13
OtBeTt:13
3)19-11=8
OT1BeT:8



6+6-1
5+5-1
4+4-1
3+3-1

ITPOBEPKA:

46-6+4
59-9+9
64-4+6
13-3+7

60+6-1
50+5-1
40+4-1
30+4-1



COCTABBTE CXEMY K TJAHHOU
3AJIAYE U PEIIUTE EE:

Muma Kynuj 18 010K,
3 f10J10Ka OH 1aJ1 MaMe.
CKOJBbKO 00K
ocTajgoch y Muiu?






PEIHIEHUE:

18-3=15 (s10.1.)- ocTag0Ch Y
Muum

OtBeTt: 15 00K



COCTABDBTE CXEMY K 3AJTAYE U
PEHIUTE EE:

1)Oue 6 Jer, eé Opar crapie Ha 3 rojaa.
CkoJabKo Jiet opary Oun?

2)B xop3uHe 0bLIM 10710KH, MakcuM cbea 3
10/10Kka. CKOJBbKO 0CTAJIOCH SA0JI0K B
KOpP3MHeE, €CJIM H3HAYAJIBLHO B KOP3HHE
obL10 13 s06a0K?

3)Mama kynuiaa 10 nupokkoB, 6 U3 HUX
ches nana. CKoJIbKO MUPOKKOB 0CTAJIOCH ]



IIPOBEPKA:

1)6+3=9(1er)- opary Oun
OtBet: 9 Jer

2)13-3=10(s10.1.)-ocTajI0OCh B KOP3HHE
OtBet: 10 210710K

3)10-6=4(nmup.)-cnes mamna.
OTBeT:4 NUPOKKA




Ypok oxoHYeH!



